
Town of Perry
2023 COMMUNITY SURVEY RESULTS
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Overview

The Town of Perry 
Community Survey 

was mailed to 
property owners in 

July 2023.

360 surveys were
mailed; 177 were

returned.

49% rate of return.
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Broadband Service 
Providers

TDS, 60

3

MHTC, 82

US Cellular, 2

Hughes, 1 Starlink, 1



Average Internet Speed (Mbps)

3.72

12.66

82.99

108.27

Upload

Download

MHTC TDS
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Ratings of 
Broadband Service 
Providers

1 = unsatisfactory 10 = very satisfactory

4.46

4.02

4.97

3.86

8.11

6.87

8.09

7.46

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Customer Service

Price

Reliability

Speed

MHTC TDS
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Town Government

124

15

34

137
129

101

30
36

79

23
30

51

16

114

54

10 11
17

MAINTAINING THE 
TOWN'S RURAL 

CHARACTER

PROMOTING 
DEVELOPMENT

PROVIDING 
OPPORTUNITIES 
FOR RECREATION

CONSERVING N ATURAL 
RESOURCES

PRESERVING 
AGRICULTURE

LIMITING 
DEVELOPMENT

Very important Neutral Not important
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How do you 
learn about 

Town meetings, 
services, news & 

events?

59%

2%

24%

4%

11%

Visiting Recycling Center
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Town website

Posting locations

Mount Horeb Mail

Social Media



Can you find the information you need 
on the Town’s website?

Yes 

95%
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No 

5%



Land Use Plan

44

73

40

102

60
68

49

63

22

78

41

24

REVISION TO DENSITY 
UNIT POLICY

KEEP LAND USE PLAN AS IS SUPPORT AREAS OF HIGHER DENSITY, 
SUCH AS SUBDIVISIONS

SUPPORT CONSERVATION 
EASEMENTS

Strongly Agree Neutral Strongly Disagree
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Land Use Plan

Yes 
55%

No 
45%

SHOULD TOURIST LODGING BE REGULATED?

Yes 
55%
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No 
45%

SHOULD AGRITOURISM BE REGULATED?



Land Use Plan

Yes 
34%

No 
66%

DO YOU SUPPORT WIND TURBINE/SOLAR FIELDS?

Yes 
63%
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SHOULD WIND TURBINE/SOLAR FIELDS 
CONSUME DENSITY UNITS?

No 
37%



Community 
Services

19

111

13

148

50

153

Satisfied with 
road 

maintenance 
& snow 
plowing

Satisfied with 
rules at 

Recycling 
Center

Support 
curbside trash 

pickup

Yes No
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